
【アンケート回収率】

23
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1.　お子様の学年をお教えください。

12

4

9

0

2.　お子様は学童に嫌がらずに行くことが出来ていますか。

22

1

・嫌がってはいませんが、お友だちが来ない日は一人で

　過ごしているのか、（ずっとではないと思いますが）、

　ちょっとつまらないようです。でも、どんな時も誰とでも

　仲良く過ごせる子になって欲しいと思っています。

・少し前は友人とのトラブルで嫌がるときがあったが、改善されたようで今は嫌がらずに行くことが出来ている。

・仲良しの友達がいる。工作等の活動が楽しい。

・とても楽しく行っている。休むのを嫌がることもある。

・お友だちや先生と一緒に楽しく過ごせるから。勉強ができるから。

・友達と遊んだり、外で遊ぶことが楽しみで、嫌がることはまったくありません。

はい

・本人は、乱暴ないじわるな子がいる、と言っている。
　うちの子も言葉遣いが悪くなった。乱暴なことをして
　しまうことがあると思います。すみません。

平成29年度

・楽しいと言っています。

・友達と楽しく遊べている。

アンケート回収枚数

利用登録世帯数（H30.1現在）

小学校1年生

小学校2年生

小学校3年生

佐倉学童保育所利用者アンケート

小学校4年生以上

いいえ

43%
57.4%

アンケート回収枚数

96%

4%

はい
いいえ

48%

16%

36%

0%
小学校1年⽣

小学校2年⽣

小学校3年⽣

小学校4年⽣以上



3.　学童の指導員の対応には、ご満足いただいていますか。

19

1

2

・あまりにおばさんばかりで一緒に遊ぶのがつらいと思う。

・指導員は定期的に勉強会や研修は行っているか知りたい。

・いつも手厚いご指導に感謝しています。

・子どもも先生になじんでいます。

・基本的には満足。もう少し厳しくても良いかな？と思うこともある。

ふざけている男の子の対応とか・・・。

・とてもよく対応していただいています。

4.　学童での生活内容等は、機関紙（お便り）や掲示物で伝わっていますか。

19

1

1

5.　学童と保護者との間で、学童や家庭での様子について情報交換はできていますか。

15

0

7

・未回答　１

・基本的には伝わってきているが、

　もう少し情報が欲しいと思うことがある。

いいえ

どちらとも言えない

はい

いいえ

どちらとも言えない

はい

いいえ

どちらとも言えない

はい

86%

5%
9%

はい

いいえ

90%

5% 5% はい

いいえ

どちらとも言
えない

68%0%

32% はい

いいえ

どちらとも言えない

86%

5%
9%

はい

いいえ

どちらとも言えない

86%

5%
9%

はい

いいえ

90%

5%5%
はい

いいえ

どちらとも言えない



6.　学童の指導員にお子様に関することや子育てのことについて、相談しようと思いますか。

8

5

9

・未回答　１

・特に悩んでいることがない。

・3人目だから私の方がかなり経験している。

・相談したい時は相談しています。

 ・聞きたい気持ちはありますが、送迎時はいつもバタバタしてしまいタイミングが掴めません。

・相談したことが以前にあった際、親身に話を聞いてくれ、対応等一緒に考えてくれ、すごく嬉しかった。

・相談したいことがあったとすれば、ぜひ相談出来たらありがたいです。

・授業以外での集団生活を見てくれているので、家とは違う子どもの性格などを知ってくれるから。

7.　学童で改善して欲しいことはございますか。

5

16

・未回答　2

・じっと集中して勉強する時間が足りない。

・言葉遣い（特に男の子）。乱暴な言葉遣いなど、あまり良い言葉ではない言葉遣いには注意してもらいたい。

・宿題をやらせてほしい。夜まで預けていると宿題を帰宅後やらせるのが大変。

・学童での様子や出来事をうかがう時などに、「うちではこう」など意見・情報交換ができました。

・日ごろ先生方に感謝しています。学校は楽しいけれど、
　学童は楽しくないと言われ、何が違うのかなと思います。
　仕事をしているので、学童を使えないととても心配です。
　自分の子と1対1でも難しいと感じることも多いので先生方も
　とても大変だとお察しします。

・予備の上履きがあると良いと思う（使い古しで十分）
　以前、朝登所したら、先生からうちの子の上履きに他の子の嘔吐物がかかってしまったので、上履きを処分してくだ
　さいと言われ、「今日の上履きはどうすればいいですか」と先生に聞いたら、「他の子の物を借りるから」と
　言われました。他の子の上履きを借りてしまうのもいかがなものかな（トイレに行く時ぐらいしか使わないでしょうが）
　と思い、ちょっと考えてしまいました。

・１～６年生まで学校内に学童があるといい。教室は空きがあると思うのですが、難しいのでしょうか。

・もっと厳しくても良いのでは、と思います。大人や友達への言葉遣い、テーブルに乗る、部屋の中を走り回るなど、
　やって良いことと悪いことの区別をつけてほしいと思います。

いいえ

はい

いいえ

どちらとも言えない

はい

24%

76%

はい
いいえ

36%

23%

41%
はい

いいえ

どちらとも言えない



8.　平日の開所時間の延長お希望はございますか。（現在19時まで）　※最大20時まで

8

15

・19時30分まで

・20時まで

9.　長期休業期間及び学校休業日の学童開所時間の延長の希望はございますか。

2

21

・6時半から

・20時まで

10.　土曜日の学童開所時間の延長のご希望はございますか。

5

16

・未回答　2件

はい

いいえ

はい

いいえ

はい

いいえ

35%

65%

はい
いいえ

9%

91%

はい
いいえ

24%

76%

はい
いいえ



11.　日曜日、祝祭日の開所の希望はありますか。

5

16

・未回答　2件

・17時まで

・18時まで

・20時まで

12.　一時保育（500円／1日）は希望しますか。

※ただし、定員がいっぱいの学童保育所では、受入出来ない場合があります。

8

15

13.　今後、開催してほしい活動や取り組み、保育に関するご要望などございましたら、ご記入ください。

・学童で持ってきてはダメなものなどあれば子供（保護者にも）へしっかりお話してほしい。

　「ダメだよ」と子どもへ言っても「〇〇ちゃん（くん）は持ってきているよ」と言うことが多い。

　子どもへ注意しても効果がなければ、保護者へ個別に注意してもらいたい。

・サッカー教室などの運動教室をまたやってほしい。

　子どもが嫌がって困っております。

・個人面談のようなもの
　　普段の学童の様子を聞かせてもらいたい。
　　学童で子どものことでお願いしたいことなど伝えることができればうれしい。

・現在、4年生～老幼の館ですが、佐倉学童を検討してもらいたいと思っています。老幼はせまいですし、車の送迎が不便です。

はい

いいえ

はい

いいえ

24%

76%

はい
いいえ

35%

65%

はい
いいえ


